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Değerli İş Ortaklarımız/ Petline Çalışanları,

PETLİNE 2014 yılı takvimimizde en değerli varlıklarımız olan çocuklarımızın eserlerine yer verilmesi planlanmaktadır.  
Takvimde yer alacak 12 adet resmin belirlenmesi için bir yarışma düzenlenecektir. Yarışma ile ilgili bilgiler aşağıda sunulmaktadır;

· Konu:

1. Hayalimdeki İstasyon 

2. Çocuk gözüyle Petline
· Yarışmaya 11 yaşından gün almamış Petline iş ortakları ve çalışanlarının çocukları katılabilecektir. 

· Her katılımcı yarışmaya, daha önceden herhangi bir yarışmada ödül almamış ya da sergilenmemiş 1 (bir) eseriyle katılabilir. Dereceye girecek ve/veya takvimde yayımlanacak eserler Petline A.Ş. tarafından belirlenecek bir jüri tarafından serbestçe değerlendirilerek seçilecektir.
· Ödüller:

· Birinciye Taşınabilir Bilgisayar,

· İkinciye Tablet Bilgisayar,

· Üçüncüye MP3 Oynatıcı
· Yarışmaya eser verecek olan katılımcılar, baskıya uygun olmak kaydıyla kendi anlatım biçimlerine uygun her türlü teknik ve malzemeyi kullanmakta serbesttir. 
· Eserler sergilenmeye hazır bir şekilde “PETLİNE Resim Yarışması” ibaresi ile sanatçının adı ve soyadının yazılı olduğu uygun bir paket ile en geç 22 Kasım 2013 tarihine kadar; 

Petline Petrol Ürünleri Ticaret A.Ş.

Ünalan Mah. Ünalan Cad. No:9, Kat 4 PK 34700 Üsküdar/İstanbul 

adresine ulaştırılmalıdır.
· Ekteki form, eksiksiz olarak doldurularak katılımcının yasal temsilcisi tarafından imzalanarak ve yasal temsilci olunduğuna dair belge eklenerek eserin arkasına iliştirilmelidir.
· Eserlerin her türlü telif hakkı Petline A.Ş.’ye ait olacaktır. Bu eserlerin Petline AŞ.’ne ait yazılı ve görsel ortamlarda ve internet sitesinde yayımlanması sebebiyle eser sahipleri Petline A.Ş.’den yukarıda belirtilen ödül vaadi haricinde herhangi bir hak ve alacak talep etmeyeceklerdir.
Geleceğimizi emanet edeceğimiz en değerli varlıklarımız olan çocuklarımıza sağlık, mutluluk ve başarı dolu nice yıllar dileklerimizle bu vesileyle hayırlı işler bol kazançlar temenni ederiz.
Saygılarımızla,

Petline Petrol Ürünleri Ticaret A.Ş.

PETLİNE RESİM YARIŞMASI KATILIM FORMU:

	Katılımcının Adı ve Soyadı:


	Katılımcının Doğum Tarihi:

	Eserin Adı:

	Bayi Ünvanı / Yetkili Adı Soyadı:                                      /


	Posta Adresi :


	Telefon Numarası / e-posta Adresi :                   /                                @               

	Taahhütname:

Ben, Katılımcı ve Bizler/Ben ebeveyn/ler veya yasal temsilci PETLİNE Resim Yarışması Katılım Şartları ve Koşullarında belirtilen maddelere uyacağımızı ve FSEK kapsamında eserimizin yarışmaya katılmasına ve PETLİNE A.Ş. ‘ne ait yazılı, görsel ve internet ortamlarında yayımlanmasına izin verdiğimizi, yarışmaya katılmış olduğumuz esere ait fikri mülkiyet hakları ile ilgili olarak şu anda ve ileride dereceye kalması halinde ödül vaadi haricinde herhangi bir talepte bulunmayacağımızı, bu talepler bakımından hukuki ve cezai yönden tüm maddi manevi tazminat bedel, alacak talep ve dava/şikayet haklarımızdan PETLİNE A.Ş. lehine feragat ettiğimizi, gayrikabili rücu olarak beyan, kabul ve taahhüt ederiz.

Katılımcının Adı ve Soyadı:
Ebeveyn/Yasal Temsilci Adı Soyadı ve İmzası:

Tarih:
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